

# ПРОВЕРКА ВПЕРЕДИ

«Торпедо» (Кутаиси) — «Спартак» (Москва). 0:3 (0:1). Кутаиси. Центральный стадион. 7 мая. 18 градусов. 33 000 зрителей. Судья — К. Андаюлис (Каунас).

У дублеров победил «Спартак» — 4:2.

«Торпедо» — Урушадзе, Лобаберидзе, Горадзе, Чховребоз, Мумладзе, Нишианидзе, Чхартишвили, Мирошников, Хажалия, Лежава, Булия; «Спартак» — Ивакин, Солдатов (Логофет), Дикарев, Крутников, Чистяков, Фалин, Коршунов, Исаев, Рейнгольд, Севидов, Ильин.

ПЕРВАЯ победа дебютанта всегда интригует. Хочется знать, как досталась она. Быть может, победа — это продолжение прошлогодней инерции, той, что дала возможность коллективу получить место в первом эшелоне? А может, эта вага стартового порыва, позволяющая цементировать коллектив?

Я видел кутаисцев месяц назад в контрольных матчах. С тех пор команда заметно возмужала. Первый тайм. Уже на первых минутах восемь спартаковцев встали в оборону. К этому их вынудила необходимость. Бурный натиск хозяев поля, зачинателем которого был левый крайний кутаисцев Булия, продолжался минут десять. Чхартишвили и Лежава из выгодных положений пробили мимо. На девятой минуте последовала первая острая контратака москвичей. Исаев успел на пристрел Севидова, но пробил плохо.

В середине первой половины игры москвичи восстановили равновесие. Однако полузащитники Фалин и Чистяков, усердно трудясь на оборонной ниве, не рисковали уходить вперед. У кутаисцев Мумладзе получает возможность открыть счет, но его удар в верхний угол парирует Ивакин. Кстати, позднее вратарь москвичей еще один раз отразил трудный мяч, направленный под перекладину.

На 41-й минуте Коршунов начал острую комбинацию. Рейнгольд получает от него мяч, обманывает защитника и точно передает Ильину. Левый край-

ний спартаковцев бьет дважды: первый раз — в Урушадзе, второй раз — в сетку.

Второй гол влетает в торпедовские ворота спустя пять минут после перерыва. Прорыв Исаева завершился сильным ударом. Кутаисцы не сдаются, отвечая затяжным натиском с серией передач, пристрелов и ударов. Однако полностью овладеть инициативой хозяевам поля не удается. Контратаки «Спартака» быстры, грозны,

изобретательны. На 60-й минуте, получив длинную передачу от Исаева, Рейнгольд ворвался в штрафную площадку кутаисцев. Он обошел Урушадзе, и третий гол в воротах «Торпедо».

Хозяева поля не потеряли надежд размочить счет. Однако разница в голах сказалась. Атаки автозаводцев стали сумбурными. В итоге «Спартак» одержал победу — 3:0.

Г. РАДЧУК.

(Наш спец. корр.).

## ДВА ТАЙМА — ДВА СТИЛЯ

«Динамо» (Тбилиси) — «Крылья Советов» (Куйбышев). 1:0. (0:0). Тбилиси. Стадион «Буревестник». 7 мая. Солнечно. 23 градуса. 35 000 зрителей. Судья А. Меньшиков (Москва).

Дублеры — 1:0 в пользу «Крыльев Советов».

«Динамо» — Котригадзе, Б. Сичинава, Хурцилава, Хочолава (Хундадзе), Г. Сичинава, Зейнклишвили, Пипия, Хеладзе, Калоев, Яманидзе, Датунашвили; «Крылья Советов» — Карасев, Гришин, Сарычев, Майоров, Бредиев, Федоров, Широчкин, Соловьев (Безмолвников), Б. Казаков, А. Казаков, Липатов.

ЗА «КРЫЛЬЯМИ СОВЕТОВ» давно уже идет слава команды, в которой защита сильнее нападения. В прошлом году, играя во втором эшелоне, куйбышевцы показали, что они умеют и атаковать. Но тогда соперники были не те, что ждут команду в наступившем сезоне. Как же покажет себя она в матчах «на высшем уровне», сумеет ли и здесь остаться задористой, острой, результативной?

По одному матчу судить об этом, разумеется, рановато и трудно. Первое впечатление было таково, что нападающие «Крыльев Советов», много перемещающиеся на больших скоростях, вот-вот добьются результата. Они атакуют хоть реже динамовцев, но острее. Уже на пятой минуте мастерство Котригадзе, бросившегося в ноги А. Казакову, спасло команду от гола. Минут через десять выручил команду Хурцилава. В последнее

ва поля по существу ни разу реально не угрожали воротам.

Кончился тайм, начался второй, и с каждой минутой все больше менялось мнение о гостях. Произведя замену, они сразу же оттянули назад Липатова. Атаки сперва потеряли остроту, а затем их не стало вовсе.

Динамовцы же, наоборот, провели вторую половину игры значительно лучше, чем первую, добились наконец долгожданного результата. Яманидзе, красиво обыграв финтом двух защитников, забил гол. Случилось это на 49-й минуте. А через две минуты его же сильнейший удар отразила перекладина. Атаки динамовцев стали нарастать. Оборона гостей с трудом сдерживала натиск соперников. За три минуты до конца тбилисцы могли увеличить счет, но Калоев пробил 11-метровый прямо на вратаря.

Г. АКОПОВ.

(Наш корр.).

ТБИЛИСИ.